
◇ はじめに

　ＮＰＯ法人禁煙ねット石川は、小学校で成長後の喫煙防止へ向けて行っている教育効果の確認と

20歳を迎えた新成人に「喫煙の害」を周知する為、平成21年度より毎年の成人式会場でアンケート

調査を行ってきました。

令和２年、３年度はコロナ禍により調査は中止し、本年は用紙を用いたアンケートを

改め、スマートフォンからＱＲコードを読込み回答入力する方法により、「二十歳の

つどい」の出席者を対象にアンケートを行いました。

 

◇ 調査結果

　　実 施 日　　令和５年１月７，８日

　　調査対象  　金沢市「二十歳のつどい」 出席者 （ 毎年一定の市内15/54校の地区会場 ）　

　　回答/出席者   ７７/６８４名　（ 男３８、女３９   回答率１１．３％ ）

　　   　　　　　　　 回答は開催日から回答期間2週間内の回答者による

 

問1）　現在タバコを吸っているか？　<  男３８名、女３９名 ＞

『２０歳のつどい』 喫煙アンケート
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問2）　家族にたばこを吸う人がいるか？　 < 喫煙１２名、非喫煙６５名 >

問3）　加熱式タバコは安全と思うか？　 < 喫煙者１２名、非喫煙者６５名 >
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＜参考＞　小学校での喫煙防止教育と２０歳での喫煙率

　　金沢市の市立小学校は平成23年度以降、市内全校で教育を行っている為、令和元年度

　以降の金沢市立小卒業の新成人（20歳）は全員が小学校での教育体験者となる。

問4）　吸っているタバコの種類は？

問5）　なぜ加熱式や電子タバコを ?
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（複数回答を含む）
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問6）　吸い始めた年代は？

問7）　一日の喫煙本数と喫煙率
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問8）　たばこを止めたいと思うか？

問9）　勧められたら断る自信は？
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問10）　今後タバコを吸いたいと思うか？　

問11）　知っているタバコの害は？
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